

1.4亿元倾心打造



千年《道德经》 梦回老君山

国内第一部诠释《道德经》文化内涵的实景演出
国内第一部真正的原生态山水实景演出

五一期间,老君山1.4亿元打造的《君山追梦》实景演出惊艳亮相,3天时间场场爆满,座无虚席,赢得在座的各级领导、媒体同行及游客的交口称赞。为此,记者特地采访了老君山旅游开发有限公司副总经理徐雷,获得了一些“不为人知的内幕消息”。

栾川旅游首推老君山

“老君山作为栾川旅游的龙头,就要作出龙头应该做的事情。”徐雷强调,河南旅游看栾川、栾川旅游首推老君山。老君山无论是山水景观还是文化内涵都极为丰厚,那么在市场上就要获得应有的地位,我们做这个演出大典,不仅仅是为经营考虑,首先响应了徐光春书记做大做强旅游文化产业和旅游立省的倡议;其次,山水实景演出是将艺术与当地自然景观、人文特征以及艺术家的艺术内涵结合起来的演出。《君山追梦》在5.1期间的火爆达到了令人吃惊的程度,为投资方、当地地方经济及周边老百姓生活都带来了实惠。这也是景区的社会责任。

极具震撼力的实景演出

国内第一个诠释《道德经》的实景演出、第一部原生态山水实景演出等等,其实并不是要和

别人比什么,不一样的景观和文化结合自然有不一样的触及和体验。在实景演出中,哪个东西离了山水都不存在,一定要和山水在一起才有意义。比如我们演出中有个古琴独奏—高山流水,和背后实实在在的景观联系的效果,那和在家中听CD或者一般演出的感觉是无法相比的,这种立足于实景的视觉优势,极具感染力和震撼力。

上亿元烹制文化盛宴

实景演出的特点是环保,不能有光污染、声污染,不能改变这里的自然风貌。我们所有灯光、音响的布线都要用独特的材料或绕道,变成隐蔽式或隐藏式的。在环保技术含量上花费了大量心血。更不用说其他的细节了,力求尽善尽美。

“把文化和山水完美嫁接,让广大游客不但体验栾川山水,还能尽享文化盛宴,让栾川旅游的夜晚丰富起来,足矣!” 孙隆

《君山追梦》实景演出大典静候大驾光临! 省会各大旅行社均可报名!

咨询电话:0379-66838888

自驾线路:郑少洛高速→伊川出口→洛栾快速通道(途经伊川、嵩县)→栾川老君山

我的杨树沟 我的休闲游

五一,想寻处不扰人的景区,网上搜索,就找到了巩义杨树沟,西去不到50公里。

慢格调的杨树沟很安逸

“杨树沟的柿子醋太好吃了,尤其是放在鸡蛋捞面里面,味道真是美得受不了。”新乡的老张说这句话时,刚吃了两碗米饭,但是,他看到了晚来的我,捧着一大碗鸡蛋捞面,他忍不住把筷子伸向锅里。

犬吠、鸡叫、鸟鸣。一觉醒来,“哇,才6点”。平时周末睡不醒,到了杨树沟,自然醒竟然出现在早上6点,太罕见了,上班时早上起床后的烦躁感、紧张感也没有了!多亏了杨树沟农家舒适的床了,不,是夜晚宁静的山村!

梳洗罢,到山里去,森林氧吧的感觉太好了!孩子呢,在帮农家烧火呢,随他去吧,这孩子。香浓的玉米糊糊,脆爽的小咸菜,水煮的土鸡蛋,可口的绿豆芽,普普通通的小菜,黑黑的手工馒头……这是杨树沟的早餐,很家常,不过离我似乎也很远:我受够了胡辣汤豆腐脑油条包子!

一顿风卷残云,“太阳当空照,花儿对我笑”——我真的很快活!

休闲派的杨树沟可常去

“慢下来,要慢下来”,闺蜜老郭下午2点多给我发来短信:中午饭还没吃上呢,正等导游协调呢。“起那么早,受那份罪”,而我,一个小时前还在大学路,现在,刚吃完第一碗鸡蛋捞面,偷偷打个嗝,又拿起筷子,同情一下,先给她回了短信。

这三天,我都是在慢格调中度过的。隋唐时期的古军寨、抗战时期皮定均将军炸弹厂、现代的响泉河水工程……除了这些,我带着孩子老公还走了好多不知名的地方,问当地的老人,他们也说不知道,我有点小满足感。

真人CS射击、徒手速猎、高空滑索……不



管老公是不是恐高,我和孩子都拉着他经历了一番,看他小样,吓得脸都白了。安慰一下,晚上吃饭的时候,我特意要了瓶二锅头,对老公开禁,一醉方休,可他好,正聚精会神呢,一盆炖土鸡蛋眨眼间不到半盆了,还好,他吃肉,我们喝汤。

趁着满天星斗,我们一家在黑黢黢的山村漫步,不时碰到其他游客,或许他们也有我们一般的心境。孩子正数着星星,说看到大熊星座了,谁知道呢,这季节,到底有没有?而我,倚在老公身上,“面朝大海,春暖花开”,那海,是杨树沟曾经的沧海桑田。

王琼

特别优惠:5月10日母亲节当天,凡子女陪母亲来景区,母亲免景区门票

轻松自助游:建设路汽车西站—巩义米河镇—景区

畅快自驾游:郑州—310国道—巩义米河镇—景区(全程45公里无收费站)

期待公交游:郑州至景区公交近期开通

景区电话:0371-64180000

郑州营销中心:0371-67669900

网站休闲派:www.fxsysg.com

伏牛山滑雪场

夏季滑雪受追捧



三天时间,接待游客1.2万人次,室内滑雪、滑冰天天爆满,拖牵、索道、滑道、雪上飞碟、意大利雪橇等16个娱乐项目,连续3天高负荷运转,280余名雪场员工连续奋战,应接不暇。

夏季滑雪,在伏牛山滑雪场掀起有史以来的旅游狂潮。1日、2日、3日停车场天天爆满,其中2日当天接待游客高达5600人次,周边15户居民纷纷让出房间,为游客提供食宿。

在滑雪场记者看到,除了1日至3日车场被百余台大巴、中巴和轿车挤满的同时,1.2公里的公路沿线也密密麻麻挤满了各种车辆。山上、山下、室内、室外到处站满了人,尤其是8000平方米的室内滑雪馆内,更是万头攒动,整个伏牛山滑雪场简直成了车的洪流、人的海洋。

据了解,从凌晨4:20开始,来自郑州、开封、平顶山、三门峡的35个旅游团就进入景区。上午9:00,随着西安、临汾、襄樊、菏泽等

超级滑雪俱乐部的17个大巴团队陆续进入景区,伏牛山滑雪场便迅速进入旅游高峰。中午时分,数十名景区居民协助滑雪场将饭菜送到200多员工的岗位上,以保障有序接待。

伏牛山滑雪场总经理王晓虎说:形成客流高峰的主要原因,一方面是投资2亿元的伏牛山滑雪场二期工程全面建成后,四季冰雪乐园成为中原滑雪新亮点,与之配套的各项服务设施全面建设到位,另一方面是五一期间,滑雪场全新整合资源,力推88元体验价,这个体验价包含室内滑雪、室内滑冰以及乘索道、取滑道、赏杜鹃、看橡树园等近20个项目,这一举措,极大地激发了游客兴趣。

据悉,尽管景区内人流如潮,但景区工作人员忙而有绪,三天时间,没有发生一起安全事故,也没有出现一起游客投诉事件。景区营销部的工作人员说,这个88元的体验价和60元的学生特惠价,将持续到6月底。 李荣夏

幽游重渡沟

纵情小江南



清晨,连绵起伏的山峰在晨雾的环绕中忽隐忽现,放眼望去一轮红日喷薄而出,刹那间绿茵茵的庄稼、错落有致的房屋都洒上了一层金色,犹如蓬莱仙阁出现在你的面前,这便是初夏的重渡沟。

首先映入眼帘的是一片茂密的竹林,清脆欲滴,竹林幽径通向远方,在其深处有竹椅石凳供游人小憩,抬头望去,铺天盖地遮天蔽日的万亩竹林呈现在你的面前,完全是一座满目涌翠的天然画廊,给游人特别是北方人一种赏心悦目的竹林风光,身临其境犹如徜徉在美丽的江南公园。这就是重渡沟的一绝——万亩竹林。由于天然的地理条件和适宜的气候使天女竹在这里扎根生长。在当地的百姓中有这样的传说:留三伐四不留七。也就是说竹子在半年的时间长够6米高就不再向上生长了,生长期一般不超过8年。七八年的竹子已经成材被砍伐后做成竹子制品,4年以上的经筛选后砍伐掉不成材的竹子,3年以内新生长的竹子不仅为时间长的竹子提供养分,而且提供竹笋为人类食用,真是物

尽其用妙不可言啊!

村口有一棵8000年左右的菩提树。传说一位僧人化缘至此,见四周环山、山清水秀,认为是一块风水宝地,就在此修练直至圆寂。奇怪的是在葱翠茂密的重渡沟仅此一棵,因而更为这棵树增加了一层神秘的色彩,村里人把它视为镇山之宝,游人来到这里都要带一些菩提果回去以求平安。

来到了山脚下,一条清澈的小溪从面前汨汨流过。逆河而上,满目清翠,泉水叮咚,凉亭石凳、小桥流水,完全一幅世外桃源的景象。在山势险峻之处总有形态各异的瀑布呈现在你的眼前,使你心潮澎湃激动不异。飞虹瀑布狂放不羁,泄愤瀑布一波三折,特别是纤手细抖的水帘仙官瀑布,在飞瀑流过之处被青苔分割成条条白色水链,犹如丝帘,恰似银线穿珠精制而成的珠帘悬挂于悬崖之上。和水帘仙官瀑布唇齿相依的水帘洞,似乎显得有点黯然失色,但是从洞中走出来之后,疲惫的身心就好像被洞中的泉水洗涤过一样,顿感身轻气爽、心旷神怡。 孙隆